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Hello and welcome to Liz Corley Art!

LCA is a small independent business based on the edge of
the beautiful Cotswolds. 

I started the business in January 2021 creating original
artwork inspired by my love of nature and the British
countryside . 

The artwork is printed on an array of homeware and
accessories as well as other popular products.

I have also created a range of wood products which are
individually hand painted by me before being protected
with oils, wax or varnish.

I am excited to introduce my products to your business.

Liz 



Liz

If you want to enhance your sales with sustainable
products inspired by nature, allowing your customers
to connect with the beauty of the environment while

making eco-friendly choices, then look no further than
Liz Corley Art.

"I am keen to preserve our countryside for future
generations and so have ensured my products are

sustainable wherever possible. Creating my wood art
range involved lots of experimentation to get the right

exterior varnish, one that was both environmentally
friendly and effectively protected the work from our
inclement weather. Using reclaimed and windfallen
wood from ancient woodlands means the artwork is
both kind to the environment and beautifully rustic."

www.lizcorleyart.co.uk
lizcorleyart@gmail.com

WHY CHOOSE LCA

PS: Look out for the Best
Seller stickers throughout
the booklet to ‘meet your

new Best Seller!’

Best

Seller



WOOD ART Reclaimed

Sustainable

Hand Painted

Weather Proof



YB-
WA-30

Yellow Bee Flower Meadow Bee Hive

WOOD ART
Handmade using reclaimed wood and individually hand painted - these original wood artworks come
in size 30x30cm and are treated with environmentally friendly exterior varnish so they can be hung

outside in the garden all year round. The wood art comes with a hook for hanging and tissue wrapped
in a presentation box.

LCA was a finalist at the Blenheim Palace Start-Up Entrepreneur Competition
2021 with this unique product!

SKU: YB-WA-30
Size: 30x30cm
Materials: Reclaimed wood,
acrylic paint, environmentally
friendly exterior varnish, metal
tooth hook
Packaging: Tissue paper wrapped
in cardboard box to fit product.

Wholesale Price: £24.00
RRP: £55.00

SKU: FM-WA-30
Size: 30x30cm
Materials: Reclaimed wood,
acrylic paint, environmentally
friendly exterior varnish, metal
tooth hook
Packaging: Tissue paper wrapped
in cardboard box to fit product.

Wholesale Price: £24.00
RRP: £55.00

SKU: BH-WA-30
Size: 30x30cm
Materials: Reclaimed wood,
acrylic paint, environmentally
friendly exterior varnish, metal
tooth hook
Packaging: Tissue paper wrapped
in cardboard box to fit product.

Wholesale Price: £24.00
RRP: £55.00

FM-
WA-30

BH-
WA-30

Best

Seller



CHOPPING BOARDS & PLATTERS

Sustainable

Hand Painted

Beautiful sustainable bamboo and rich beech wood are the staple for our gorgeous food platters.

Bamboo chopping boards in size small or medium are hand painted and treated with high quality
food grade oil so they can be used everyday! Hand wash only.
There are 4 designs to choose from.

Our unique beech egg & toast platters have a handy dip to rest your boiled egg in and are hand
painted with a pretty bee and spring daffodils. 

The Cheese boards are also solid beech and hand painted with a cute mouse and juicy berries and are
our best seller!

The Cream Tea Time beech boards have 2 handy holes, one for jam & one for clotted cream with
‘Cream Tea Time’ engraved in the top left corner.

They are also treated with high grade food oil.



Small Bee

Small 
Orange & Lemon

CHOPPING BOARDS

Medium Bee

Medium 
Orange & Lemon

Small Dragonfly

Medium Dragon Small Flower Meadow Medium Flower Meadow

Small size: 
Medium size: 
Materials: Bamboo,  acrylic paint,
high quality food grade oil
Packaging: Care label attached to
hole in handle

Medium Wholesale Price: £15.00
RRP: £28.00

BCB-
MD-DF

BCB-
SM-FM

BCB-
MD-FM

BCB-
SM-OL

BCB=M
D-OL

BCB-
SM-YB

BCB-
MD-YB

BCB-
SM-DF

Small Wholesale Price: £12.00
RRP: £22.00

Best

Seller

Best

Seller



BP-
ET-DB

Egg & Toast 

FOOD PLATTERS

Cream Tea TimeCheese Board
Best

Seller

SKU: BP-ET-DB
Size: 24cm x 14cm
Materials: Solid Beech wood, food
safe acrylic paint, high quality food
grade oil
Packaging: Green satin ribbon
tied with tag

Wholesale Price: £12.00
RRP: £22.00

BP-
CB-M

BP-
CT-S

SKU: BP-CB-M
Size: 24cm x 14cm
Materials: Solid Beech wood, food
safe acrylic paint, high quality food
grade oil
Packaging: Yellow satin ribbon
tied with tag

Wholesale Price: £12.00
RRP: £22.00

SKU: BP-CT-S
Size: 24cm x 14cm
Materials: Solid Beech wood, food
safe acrylic paint, high quality food
grade oil
Packaging: Red satin ribbon 
tied with tag

Wholesale Price: £12.00
RRP: £22.00

NB: Hand painted products can be ordered with a maximum order of 10 of each design (or more for longer delivery times)

For larger orders the products can be full colour printed with the same designs using the latest DTF 
printing technology and hand finished. These can still be used and washed as per the instructions. 

Please contact for prices for larger orders and DTF printing as discounts are available



FSP-
SPR

THE 4 SEASONS PLATTERS
FSP-
SUM

Size: 25cm 
Materials: Solid Beech wood, food
safe acrylic paint, high quality food
grade oil
Packaging: Tissue paper

Autumn

Wholesale Price: £25.00
RRP: £50.00

NB: The 4 Seasons Platters can be ordered with a maximum order of 5 of each design (or more for longer delivery times)

For larger orders the products can be full colour printed with the same designs using the latest DTF 
printing technology and hand finished. These can still be used and washed as per the instructions. 

Please contact for prices for larger orders and DTF printing as discounts are available

Winter

SummerSpring

FSP-
AUT

FSP-
WIN

Best

Seller



TEA LIGHT
HOLDERS

English Oak 

Milled in the ancient 
woodland where it fell

Sustainable 

Hand Painted

Waxed Finish



Bee & Thistle 
1 hole

TEA LIGHT HOLDERS

Bee & Daisy
1 hole

Live edge English Oak milled from windblown trees within an ancient woodland on a small independent
farm in Oxfordshire. The wood is milled where the tree fell and then is hand cut and finished to make
these unique and stunning tea light holders. 

The tea light holders are hand painted and waxed to bring out the warmth and grain of the wood and
have small rubber feet on the underside to ensure no marking on surfaces.

Bee & Thistle 
5 hole

Bee & Daisy
5 hole

Size: Approx 12 x 12 x 4.5cm
Materials: Solid English Oak,
acrylic paint, wax, rubber feet on base

NB: due to the natural properties of
the wood each product will be unique
in its finish

Wholesale Price: £10.00
RRP: £20.00

Size: Approx 25cm 
Materials: Solid English Oak,
acrylic paint, wax, rubber feet on base

NB: due to the natural properties of
the wood each product will be unique
in its finish

Wholesale Price: £20.00
RRP: £45.00

TLH-
TH-1

TLH-
DA-1

TLH-
TH-5

TLH-
DA-5

Best

Seller



WATER 
BOTTLES 500ml capacity

Metal double lined

Design printed on both sides

Keeps liquids cold up to 12 hours

Can be used for hot liquids

Comes boxed



Bee Hare Ladybird

WATER BOTTLES

Hedgehog Wren Fox

TLH-
TH-5

TLH-
TH-5

TLH-
TH-5

TLH-
TH-5

TLH-
TH-5

TLH-
TH-5

Size: 500ml
Materials: Metal
double lined
Packaging: White box
with label

Wholesale Price: £11.00
RRP: £22.00

Best

Seller



LINEN 
TOTE BAGS

Machine Washable

Strong canvas handles 

Fits comfortably on shoulder



Bee Hare Hedgehog

LINEN TOTE BAGS

 Fox Wren Sunflower

Strong large linen tote bags with long canvas handles, long enough to sit comfortably on your shoulder.  

The bags measure 39 x 36 cm. They can be washed at 30 degrees.

LT-
BEE

Size: 36 x 39cm
Materials: Polyester
linen and canvas
Packaging: Care label
attached to the handles

Wholesale Price: £9.50
RRP: £20.00

LT-
HAR

LT-
HED

LT-
FOX

LT-
WRE

LT-
SUN

Best

Seller



LINEN 
APRONS

Machine Washable

Large front pocket

Adjustable neck strap

Adult size



Busy Bee What Ewe
Cooking?

Just a Pinch
More

LINEN APRONS
Thick large adult aprons with adjustable neck and front pocket. Aprons measure 65cm x 82cm. 
They can be washed at 30 degrees.

LA- 
BB

LA-
JPM

LA-
WEC

SKU: LA-BB
Size: 65X82cm
Materials: Polyester linen, metal
adjuster on neck, long polyester
linen ties at back
Packaging: Care instructions on
label attached to neck

Wholesale Price: £12.50
RRP: £25.00

SKU: LA-JPM
Size: 65X82cm
Materials: Polyester linen, metal
adjuster on neck, long polyester
linen ties at back
Packaging: Care instructions on
label attached to neck

Wholesale Price: £12.50
RRP: £25.00

SKU: LA-WEC
Size: 65X82cm
Materials: Polyester linen, metal
adjuster on neck, long polyester
linen ties at back
Packaging: Care instructions on
label attached to neck

Wholesale Price: £12.50
RRP: £25.00



Bee Hare Hedgehog

COASTERS

Robin Wren Fox

Square cork backed coasters 9.5cm with a white background which shows off the colours of the artwork
perfectly. No minimum order.

Size: 9.5cm x 9.5cm
Materials: White polyester coaster with thick cork back

Wholesale Price: 2.00
RRP: £4.50

CC-
BEE

CC-
HAR

CC-
HED

CC-
ROB

CC-
WRE

CC-
FOX



LCA greeting cards are printed on high quality 300gsm white plain or hammer textured card 
with thick white envelopes. They come cellophane wrapped - or you can opt for ‘naked’ cards.

There is no minimum quantity for orders 
and you can mix and match. 

Happ-Bee 
Birthday 

Dragonfly 
Birthday Go Nuts Squirrel

GREETING CARDS

Happy Dog
Stag-geringly 
Fabulous Tulips

Thinking of You

Just to say...

GC-
HBB

GC-
DFB

GC-
GNS

GC-
TOY

GC-
SGF

GC-
HYD

GC-
TUL

GC-
JTS

Wholesale Price (cellophane): 98p
Wholesale Price (naked): 90p
RRP: £2.50 - £3.00



BRITISH 
Heritage

Inspired by the rich heritage and
unique beauty of the British
countryside - British Heritage is a
premium limited collection of products
capturing the colours of the British
Isles in contemporary artwork.



A4 Giclee art prints framed in an A3 thick white mount & cellophane protected.
Signed and numbered, these are Limited Edition prints.

SIGNED PRINTS

Bumble Bee

Hedgehog

Highland Cow
Kingfisher

Wholesale Price: £15.00
RRP: £45.00

SKU; BH-BBSPA4

SKU; BH-HHSPA4

SKU; BH-HCSPA4

SKU; BH-KFSPA4



These delicate 8oz fine bone china Balmoral mugs come individually boxed

BONE CHINA MUGS

Bumble Bee Hedgehog

Highland Cow Kingfisher

Wholesale Price: £6.50
RRP: £14.50

SKU; BH-BBBCM SKU; BH-HHBCM

SKU; BH-HCBCM SKU; BH-KFBCM

Best

Seller



These pretty glossy ceramic magnets comes with the magnet covering the whole back.
Packaged in individual protective sleeves.

CERAMIC MAGNETS

Bumble Bee
Hedgehog

Highland CowKingfisher

Wholesale Price: £3.00
RRP: £6.50

SKU: BH-BBCM
SKU: BH-HHCM

SKU: BH-HCCM
SKU: BH-KFCM

Best

Seller



BH GREETING CARDS

Bumble BeeHedgehog Highland Cow Kingfisher
SKU: BH-GC-BBSKU: BH-GC-HE SKU: BH-GC-HC SKU: BH-GC-KF

British Heritage LCA greeting cards are printed on high quality 300gsm white hammer textured card 
with thick white envelopes. They come cellophane wrapped - or you can opt for ‘naked’ cards.

There is no minimum quantity for orders 
and you can mix and match. 

Wholesale Price (cellophane): 98p
Wholesale Price (naked): 90p
RRP: £2.50 - £3.00



In June 2021, 5 months after starting the business, Liz Corley Art was selected as
one of 3 finalists of the Blenheim Palace Start-Up Entrepreneur Award which

celebrates exciting new businesses with unique products.

Then in March 2023, Liz Corley Art was chosen by Theo Papthitis and the SBS
Crew as the WINNER of the Small Business Sunday Award and was honoured to

meet Theo and receive the prestigious award.

These recognitions serve as a testament to the exceptional quality of LCA
products, celebrating the unique and innovative craftsmanship that

distinguishes our small business. They not only highlight our commitment to
excellence but also validate the superior standards we uphold in every aspect of
our production. These accolades reinforce our dedication to delivering products

that exceed expectations, making LCA a trusted name.

AWARD WINNING BUSINESS



PRODUCTS & PRODUCTION

We print the majority of our products in house to keep the pricing low by
cutting out the print company costs. This also allows for tighter quality control. 

There is no minimum order.

All our hand painted wood products are painted by Liz and each will vary very
slightly due to the nature of being hand drawn and painted. 
Please allow a longer lead time for hand painted products. 

Hand Painted products can be ordered with a maximum order of 10 of each design
(please note, hand painted products will have longer lead times for delivery).

For larger orders, the products can be full colour printed with the same designs
using the latest DTF printing technology and then hand finished. 

These can still be used and washed as per the instructions.



There are no minimum orders.

PRICES
Prices listed are wholesale and subject to change without notice. 

All prices are in Great British Pounds (GBP) 

DELIVERY & SHIPPING COSTS
Shipping costs are added to the order prior to payment. 

Orders over £500 will have free shipping. 
Orders are shipped by Royal Mail or courier depending on size.

International shipping is available and costing will be quoted per order.

LEAD TIMES
Items are made to order and some hand painted, therefore lead times can take 

6-8 weeks from the day payment is made. 
Lead time can be longer for larger orders or in the lead up to Christmas.

PAYMENT TERMS & BILLING
Please apply for a wholesale account via email lizcorleyart@gmail.com 

providing your business name, contact name, email address and shipping address.
All invoices will be sent electronically to the billing email address provided.

Payment is to be made by BACS in advance and in full.

PRICING, DELIVERY & PAYMENT TERMS

CONTACT LCA
Email: lizcorleyart@gmail.com

Tel: 07733285271
Via website: www.lizcorleyart.co.uk



RETURNS
I hope you are happy with your Liz Corley Art products. 

But please see the returns policy below for information regarding returns.
No returns of products will be accepted and no credits issued without Liz Corley Art

previous consent. Approved product returns must be received in resale-able condition.
We cannot accept ticketed products or products out of original packaging.

Upon receiving goods, please inform Liz Corley Art via email within 3 working 
days of any incorrectly shipped orders or defective goods.

DAMAGE IN TRANSIT CLAIMS
Any damage or shortage claims must be reported no later than 3 working days 

from receipt of order. Notice of loss or damage must be reported to the 
shipping carrier immediately. All packaging materials and receiving paperwork 

should be retained for shipping carrier inspection and photographs taken.

CANCELLATIONS
Orders cancelled after shipment are subject to shipping fees and the buyer 

is responsible for the return of goods subject to prior agreement.

RESALE
If Liz Corley Art products are sold online, credit must be given to Liz Corley Art.
Retailer’s may not sell Liz Corley Art products on third party on-line platforms 

(i.e: Ebay, Amazon, etc...) without obtaining prior permission from Liz Corley Art.

ACCEPTANCE OF TERMS & CONDITIONS
Placement of order will confirm acceptance of the above terms and conditions.

RETURNS & CANCELLATIONS


